

Naziv predmeta	Seminar iz forenzičnih znanosti		
Kod			
Vrsta	Seminari (32)		
Razina			
Godina	druga	Semestar	III, IV
ECTS (uz odgovarajuće obrazloženje)			
Nastavnik i asistenti	Prof.dr.sc. Marija Definis-Gojanović, Prof.dr.sc. Dragan Primorac, Prof.dr.sc. Šimun Anđelinović, Doc.dr.sc. Davorka Sutlović, Doc.dr.sc. Damir Marjanović, Prof.dr.sc. Mladen Marcikić, Dr.sc. Snježana Štambuk,		
Kompetencije koje se stječu	Kandidati će se educirati za samostalnu analizu i kritičke osvrte na znanstvene radove, kao i načine prezentacija znanstvenih radova i njihovih rezultata. Ovim će steći kompetencije za budući samostalni znanstveni rad. Kompetencije iz ovog predmeta logički se nadoveziju na one stečene tijekom edukacije na prvoj godini studija, posebice na predmetu Znanstvena metodologija i statistika u forenzičkim znanostima. Također, ovim će kandidati proširiti saznanja i upoznati se s novim tehnikama i metodama iz različitih područja moderne forenzike, uz bolje razumijevanje problematike koja će biti obrađena na primjerima iz prakse temeljene na dokazima.		
Preduvjeti za upis	Položeni ispiti 1. godine studija		
Sadržaj	Tijekom nastave svaki će kandidat biti obavezan obraditi dva stručno-znanstvena rada iz onih područja koja su razrađena na kolegijima prve godine studija (jedan rad obavezan a drugi po osobnom izboru), a o čemu će kandidati biti informirani od voditelja predmeta i koordinatora svakog modula imenovanog za izvođenje ovog predmeta. Koristit će se literatura izabrana iz tiskanih publikacija: knjiga i radova iz respektabilnih časopisa citiranih u znanstvenim bazama.		
Preporučena literatura	Ponuđena od strane nastavnika pojedinih modula		
Dopunska literatura	Osobno pretraživanje baze podataka		
Oblici provođenja nastave	Seminari		
Način provjere znanja i polaganja ispita	Pismeni ispit		
Jezik poduke i	Hrvatski, engleski		

možnosti prćenja na drugim jezicima	
Način prćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i /ili modula	Prćenje kvalitete i uspješnosti obavljat će se na tri razine: (1) sveučilišnoj, (2) fakultetskoj, pomoću Povjerenstva za kontrolu kvalitete nastave, (3) nastavničkoj razini.